



Молодежь Эстони. - тайпикк. - 1990. - 7 кадр.
Пригласительный билет

И - ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

11-12 ноября в Таллиннском горхолле Михаил Муромов представляет новую программу "До и после яблок".

То, чем сейчас занимается Михаил Муромов, у него дома считалось неприличным. Родители - научные работники - старались дать своему сыну серьезное образование. В чехле от виолончели, по классу которой Миша окончил районную музыкальную школу, помимо нот всегда лежали принадлежности для плавания и учебник по английскому (в школе он изучал французский).

В прошлом у него был и школьный ансамбль, и группа в институте, где играли на довольно хорошей аппаратуре, хозяин которой (сын японского предпринимателя) учился на параллельном потоке. Ребята репетировали в гостинице "Украина", играли на студенческих вечерах. Участвовали во встречах Московского клуба "Мелодия и ритм" вместе с ны-

не известными музыкантами Матецким, Малежиком, Антоновым. Михаил также пробовал сниматься в кино. Написал музыку к двум фильмам, пяти спектаклям. У него есть своя домашняя студия, где он получает удовольствие от самого процесса работы.

Своими песнями М. Муромов стремится вернуть людям утраченную ими доброту, отзывчивость. Жалко, что все мы стали озлоблены, перестали понимать друг друга, получать удовольствие от сделанного другому добра. Очень хочется, чтобы после его концертов поднималось настроение, чтобы его слушатели становились мягче и человечнее, получали заряд положительных эмоций.

Ирина АНУФРИЕВА.